
N. 1

Quale ape non ha un pungiglione?

A. il fuco
B. la regina
C. l'ape operaia 

Passa alla prossima domanda. 



N. 2

Chi feconda l'ape regina durante il suo volo di 
fecondazione?

A. le api operaie
B. i fuchi
C. nessuno, la regina si feconda da sola

Passa alla prossima domanda. 



N. 3 

Una famiglia d'api è composta da una regina, da 500 a 
2000 fuchi, e quante api operaie?

A. 4.000 - 8.000
B. 40.000 - 80.000
C. 400.000 - 800.000

Passa alla prossima domanda. 



N. 4

L'impollinazione per mezzo delle api può triplicare  il 
rendimento di un albero da frutto. 

A. Troppo esagerato!
B. L'unica virtù delle api è la produzione del miele.
C. Corretto, le api sono indispensabili per l'impollinazione.

Passa alla prossima domanda. 



N. 5

Che cos’è il volo di fecondazione? 

A. un volo prima della sciamatura
B. l'unico volo della regina
C. quando si manda in aereo una regina in un laboratorio 

genetico

Passa alla prossima domanda. 



N. 6

Le api hanno:

A. 4 ali e 6 zampette 
B. 2 ali e 4 zampette
C. 4 ali e 8 zampette

Passa alla prossima domanda. 



N. 7

Che cosa producono le api con il proprio corpo?

A. miele
B. polline
C. pappa reale

Passa alla prossima domanda. 


